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Hanse 415

Year: 2014 Heads: 2
Location: Antibes Cabins: 3
LOA: 40' 8" (12.40m) Berths: 6
LWL: 37' 5" (11.40m) Displacement: 9.36 tons
Ballast: Colour: Signal White ...
Designer: Judel/Vrolijk ...
Beam: 13' 8" (4.17m) Keel: Bulb Fin
Draft: 5' 8" (1.72m) Engines: 1

Remarks:
ONE OWNER SUPERB 2014 HANSE 415 - VAT Paid
The Hanse 415 is a high-quality German-made performance cruiser with a large cockpit and three cabins. She has
a spacious,modern interior with plenty of light and air. The cockpit is a twin-wheel design with a fold-down transom
for boarding or as a swim platform.A capable passage maker, whether sailing with the family or easy to sail
short-handed.

€187,500 Tax Paid

E: hello@nybantibes.com T: +33483282747

networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 42F9465445
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Mechanical and Rigging

Engine, Ancillaries, extras and Rig:

● Professionally maintained by Volvo (Engine with Sail Drive)
● Sail Drive seal replaced 2021
● Sail drive Volvo 130 S-B with 3 blade flexifold 17X11
● Bow Thruster by Quick 4.3Kw
● Quick Electric Windless GP2 2000 800w/12v
● Stainless Steel Ultra 16 Anchor with 90m of Stainless Steel 8mm chain
● Charging via Alternator or Mastervolt Magic 12/12/20
● Victron Multiplus 1600/12/70 Inverter
● Cockpit BBQ

Sails:

- Fully Battened Mainsail
- Gennaker/Cruising Spinnaker: Furling
- Furling Genoa: Self-tacking furling Jib

Inventory

Entertainment:
Fusion M8 - RA206 (Bluetooth) Radio with ipod/android docking stn and remote control in
cockpit
2 x Speakers Salon
2 x Speakers Cockpit

Electronics - All nav equipment B & G package, with Multifunction display cockpit

- Depthsounder: B & G

- Log-Speedometer: B & G

- Wind Speed and Direction: B & G

- Repeater(s)

- Plotter: B & G

- Autopilot: B & G with Fluxgate Compass FC40

- Radio: Fusion Bluetooth MS-RA205
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- Compass

- GPS: B & G Zeus Touch

- Cockpit Speakers: Fusion

- VHF

- AIS

Electrical Equipment

- Shore Power Inlet

- Inverter: Victron Multiplus 1600/12/70

Inside Equipment

- Bow Thruster: Quick 4.3 KW

- Electric Bilge Pump

- Oven

- Manual Bilge Pump

- Marine Head

- Electric Head: New pump 2023

- Heating: Eperspacher airtronic D4 Plus

- Hot Water

- Refrigerator: 3 with 1 fridge fitted in the cockpit table

- Battery Charger: Victron Multiplus 1600/12/70

Outside Equipment/Extras
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- Teak Cockpit

- Cockpit Shower

- Teak Sidedecks

- Gangway

- Tender

- Liferaft: Revised 2022 6 pax

- Cockpit Cushions

- Cockpit Table

- Swimming Ladder

Accommodation

Accommodation

● 1 x fore cabin with double berth & storage locker customized bed size 2,30, including
luxury mattress

● 2 x double aft cabins with double berths & storage lockers
● 2 x Shower/WC
● L-shaped galley

Disclaimer
The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant
the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This
vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

Remarks :

ONE OWNER SUPERB 2014 HANSE 415 - VAT Paid

The Hanse 415 is a high-quality German-made performance cruiser with a large cockpit
and three cabins. She has a spacious,
modern interior in Cherry Wood with plenty of light and air. The cockpit is a twin-wheel
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design with a fold-down transom for boarding or as a swim platform. There is plenty of
space to dine or for cocktails, and the cleverly concealed fridge in the centre of the table is
genius.

A capable passage maker, whether sailing with the family or easy to sail short-handed, as a
fast and comfortable coastal cruiser. Pour les Deux has been meticulously maintained by
one owner and comes very well-equipped to sail away.

Accommodation is provided for 6 in three cabins with a large double forward (Hanse has
provided 2.30m extended beds in this cabin as an option with luxury mattresses). Two
identical cabins aft.

L Shaped fully equipped Galley with two fridges.

Shallow draft 1.72 with Bulb fin Keel

Antifoul and Anodes July 2024.

New listing, early visits are definitely recommended for this well-sought-after model.

 Contact: Network Yacht Brokers Antibes Galerie du Port Les Beaux Jours C1 10 Boulevard
d’Aguillon 06600 Antibes France

Tel: +33483282747

 Email: hello@nybantibes.com

Disclaimer : Network Yacht Brokers Antibes offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the information
contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to investigate such
details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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